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Praca na czarno w opinii Polaków 



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu 
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.  
 
Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1053 osób w wieku od 
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla 
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
Termin realizacji: 14 – 18 lutego 2020 roku.  
Metoda: CAWI. 

Nota metodologiczna 



Czy w ciągu ostatniego roku wykonywałeś pracę „na czarno”,  
czyli bez żadnej umowy? 
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Czy znasz (osobiście) choć jedną osobę, która w ciągu ostatniego roku 
pracowała „na czarno”? 
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Jaki jest według Ciebie główny powód, dla którego Polacy podejmują pracę 
„na czarno”?  
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BO TAK IM PROPONUJE PRACODAWCA 

BO CHCĄ SOBIE DOROBIĆ DO PENSJI 
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Jaki jest według Ciebie główny powód, dla którego Polacy podejmują pracę 
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Jaki jest Twój stosunek do pracy „na czarno”, czyli bez żadnej umowy?  
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